2 номер
Свершилось! Второй номер газеты “Тип-топ терапия” уже покоряет просторы нашей родной школы! Мы постарались сделать его незабываемым и очень интересным! В ноябре в нашей школе прошло множество событий, о которых вы, может быть, впервые узнаете из нашей газеты: юбилей Президентского совета (мы уже большие, нам десять лет исполнилось), областной семинар “Современные модели правового образования и воспитания учащихся в условиях становления гражданского общества”, конференция ”Миссия 21 века – образование, развитие, социализация детей-инвалидов”, митинг, посвященный Международному Дню борьбы со СПИДом, Международный день толерантности. На всех этих мероприятиях побывали наши корреспонденты и не просто как журналисты, а как непосредственные участники.
Ну и конечно, самое главное событие – это приближение Нового года. Самого главного и весёлого праздника, который ждут все: и дети, и взрослые. Поэтому этот номер стал немного волшебным и несколько необычным. И наша газета обязательно передаст вам новогоднее настроение.   Встречайте Новый год с газетой “Тип-топ терапия” и будет вам счастье и исполнение ваших желаний!
Ваш редактор
Юбилей Президентского совета
Ура! Свершилось! Президентскому совету исполнилось 10 лет!!! Кажется, еще вчера мы все были малышами, а школьное самоуправление только делало свои первые шаги. И вот, к этому празднику мы пришли с колоссальными успехами. Наш Президентский совет победил в различных международных конкурсах, выиграл множество призов! В общем, провел огромную работу!
Ах да, о чем это я? А, о юбилее! Ну вот, 21 ноября прошел грандиозный  праздник, к которому все подготовились заранее. О Господи, какая была суматоха! Танцы, интервью  и еще много всего нам пришлось исполнить. Думали, ничего не получится! Однако, всё прошло как нельзя лучше!
И вот утро, 21 число! Народ заходит один за другим. Подарки при входе ожидают почти каждого. Для создания праздничной атмосферы – музыка (Let`s dance). Ребята готовятся. В общем, суета, суета... Все толкаются. Подготовка была сумасшедшей. 
Но утро пролетело совершенно незаметно, и вот, начало! Creative party! Рыцарский турнир и мастер-класс граффити. Зрителей было много! Еще бы, всем хотелось поглядеть на настоящий бой рыцарей! Но турнир был немного жестоким, поэтому слабонервные ребята отправились наблюдать за граффистами. Ребята нарисовали отличные стенды, посвященные юбилею. 
После креатива, мы начали в спешном порядке готовится к вечеру. И, о ужас, снова паника!
Праздничный стол, репетиция и, наконец, долгожданный момент. Мы встречаем гостей. Гости, я вам скажу, самые крутые: газета “Образование. Новый век”, газета “Страна Калининград”, телевидение и выпускники 12 школы.
Концерт прошел на ура. Наши старания были вознаграждены. Все ребята прекрасно выступили: команда КВН “Драйв”, танцевальная студия “Икс-дэнс”, Карина. Президент Постникова Ирина подарила Президентскому совету ноутбук, купленный на денежное поощрение “Талантливых детей”, которое она получила за победу в Международном фестивале “Детство без границ”. Нам приятно было видеть наших выпускников, участников ученического самоуправления разных лет, студентов ВУЗов города Калининграда и слышать благодарственные слова в адрес школы и Президентского совета. Мы гордимся, что в студенческих самоуправлениях университетов и институтов есть наши ребята, а Николай Храмов назван лучшим студентом 2007 года РГУ имени Канта.
В конце торжества нас поздравили все ученики, директор и гости нашего вечера. И после всех поздравлений нам выкатили самый главный приз, который мы ждали с утра – праздничный тортик с изображением герба школы (мм, редактор в трансе). Торт, я вам скажу, оказался самым настоящим и очень вкусным!
Мы все  сдружились и стали настоящими друзьями.
Были промахи... Но они стали столь незаметными в огромном ворохе плюсов, что вспоминать и говорить  о них не стоит.
Итак, будем с нетерпением ждать новых побед Президентского совета. Удачи, ребята!
P.S. Жаль, что вам тортик не достался.
Всё получилось! Праздник прошёл самым лучшим образом.
Ирина Баканова


Будущее в твоих руках
На будущее строя планы,
Мы завтрашний торопим день!
    Одни любви хотят,
    Вторые – славы,
А третьим думать вовсе лень.
А есть ещё и те,
Кто ныне не знают, что от жизни ждать.
Они проводят дни в унынье,
Судьба решила с ними  поиграть.
И уж, уже не так уж мало,
Ты только оглянись вокруг.
Быть может среди них твой друг.
Не все забавы безобидны,
Не все приносят радость в дом.
И до поры,
Беды не видно,
Она как пуля – выстрелит потом!
Синдром иммунодефицита, приобретённый,
А в народе СПИД – диагноз страшный.
У многих жизнь разбита.
Ведь вроде жив, а вроде бы убит.
Кого теперь считать виновным?
СПИД – это зло!
СПИД – это мука!
Особенно для любимых,
Большая разлука.
Они могли быть вместе,
Но болезнь такова,
Они должны расстаться навсегда.
Разбить свое сердце,
И забить друг друга,
А болезнь остается.
Он сам виноват 
Что запустил в сердце яд.
Прошло много лет 
Они встретились вновь,
Обнялись как родные
И запеклась его кровь.
Он её любил
А она его нет,
Лишь повторила ошибку,
Которую сделал
Её бывший БОЙФРЕНД
Мещанинова Татьяна 9 “Б“
Мы в ответе за своё здоровье!
Что является самой главной в жизни ценностью? То, без чего человек не может прожить; то, что нельзя купить не за какие богатства мира?  Многие люди не смогут сразу ответить на эти вопросы. Но испокон веков во всем мире считается, что самое важная ценность нашей жизни – это здоровье. Большинство людей скажут, что здоровье необходимо беречь, но начинают задумываться об этом всерьез лишь тогда, когда их поразит какой-либо недуг. Каждый человек сам вправе решать: губить свое здоровье или беречь его. Но государство хочет видеть своих граждан здоровыми, поэтому разрабатывает различные государственные проекты, направленные на сохранение здоровья человека и пропаганду здорового образа жизни.
Мы знаем, что многие болезни возникают из-за небрежного отношения к здоровью: несоблюдение режима, вредные привычки, неправильное питание, незнание валеологических правил норм. Основная цель нашего здравоохранения – борьба с вредными привычками.
Ежегодно в мире только лишь от курения умирает около 5 миллионов человек! Возникают все новые и новые болезни, от которых не могут найти лекарств. Каждый для себя должен решить, как прожить свою жизнь.Мы сами выбираем свой путь. Мы в ответе за своё здоровье только сами перед собой.
Газета “Хотим знать” 11 “Б“

Новогодняя лихорадка!
“Эй, ты чего будешь дарить друзьям  на Новый год?” – прервала мои вечные мечтания Кристина. “Новый год уже на подходе, а ты еще ничего не покупала. Вот в Америке все подарки уже за месяц закупили”.  Хотела я отправить Кристину, а потом вспомнила, что Новый Год  уже через 2 недели, а что дарить и как отмечать, я еще не придумала. Новый Год у меня ассоциируется с мандаринами,  оливье и нарядной ёлкой. Знаю, совсем неоригинально. Наверное, во всех странах есть уже сложившиеся традиции, как отмечать Новый Год.
Интересно, а как справляют Новый Год, например, в Камеруне? А делают ли “Оливье” в Америке? А знают ли, что такое Новый Год, на Антарктиде? Интересно было бы это всё узнать! О, я придумала, что подарю себе и вам. Ведь вам тоже хочется узнать, как отмечают Новый Год в разных странах. Поэтому сейчас мы вместе отправимся в новогоднее путешествие по странам мира. Итак, поехали.
В Англии по старинному обычаю, когда часы начинают бить 12, отворяют задние двери дома, чтобы выпустить Старый Год, а с последним ударом открывают передние двери, впуская Новый Год (мм, думаю, они скорее сквозняк впустят, хотя, кто знает).
В Австрии считается, что в новогоднюю ночь, чтобы быть счастливым, нужно съесть кусок свиной головы или свиного рыла (ну да, а потом хрюкать под столом, как в Скандинавии). 
В Германии люди самого разного возраста, как только часы начинают отбивать полночь, взбираются на стулья, столы, кресла и с последним ударом дружно, с радостными приветствиями “впрыгивают” в Новый Год (и соседям по голове,  очень веселый Новый Год).
В Румынии незамужние женщины обычно подходят к колодцу, зажигают свечу и смотрят вниз. Изображение пламени нарисует в темных глубинах воды лицо её будущего мужа. Те, кто не рискует бродить ночью по улицам, берут ветвь базилика и размещают ее под подушкой: сон покажет суженого (кстати,  интересный способ, надо попробовать).
В Греции Новый Год – это день Святого Василия, который прославился необычайной добротой. Дети оставляют свои ботинки возле камина, в надежде, что святой заполнит их подарками (ну, у нас тоже есть такая традиция, только мы чистые носки оставляем). 
В Испании существует традиция,  в новогоднюю ночь есть виноград. Под бой часов нужно успеть съесть 12 виноградных ягод, по одной за каждый из двенадцати грядущих месяцев (хорошая и вкусная традиция, только, боюсь, я съем не 12, а 120 виноградинок). 
В Скандинавии в первые секунды Нового Года принято хрюкать под столом, чтобы отогнать от семьи нечисть, болезни и неудачи (ну,  у нас тоже такая традиция есть, где-то в 5 часов утра мы ее начинаем приводить в действие).
Новый Год в Японии – один из самых популярных праздников в стране. Японские дети встречают Новый Год в новой одежде, полагая, что это принесет удачу и здоровье. В новогоднюю ночь дети кладут под подушку рисунок с изображением своей мечты, тогда желание должно исполниться.
В Алжире, Бахрейне, Иордании, Ливане, Марокко, Омане, Пакистане, Судане, Сирии и в Танзании встречают Мухаррам – первый месяц года мусульманского лунного календаря. За несколько недель до этой даты мусульмане кладут на блюдо с водой зерна пшеницы или ячменя, чтобы они проросли. К началу Нового Года появляются ростки, которые символизируют начало новой жизни (интересно).
В Панаме в полночь, когда Новый Год только начинается, звонят во все колокола, завывают сирены, гудят автомобили (у нас от петард тоже все гудит). 
В общем, каждый подманивает удачу как может! Но мне всё-таки по душе родная ёлка и “Оливье”, чем выброс стульев из окон, особенно, если по голове (ну я шучу, конечно).
  Иринка Баканова
Гороскоп
Многие уже задаются вопросом - что же ждет нас в наступающем году, к чему стоит быть готовыми? Согласно траектории перемещения планет в 2009 году можно предположить, что год будет стабильным, даже с небольшим ростом по многим направлениям. 2009 год - это год осуществления надежд, карьерного роста и финансовой стабильности. Спешить в этом году нельзя, иначе удача может отвернуться от вас, т.к. стабильность не терпит суеты. 
Наступающий год будет во всех отношениях новым. Он покажет любому внимательному человеку новые горизонты, поможет осуществить новые планы, внедрить на производстве и в быту совершенно новые идеи, помогающие улучшить его жизнь. Смело рассчитывайте на своих друзей, ведь именно друзья в 2009 году станут самыми лучшими помощниками. Поспешите возобновить дружеские связи, это обязательно принесёт вам выгоду и пользу. Благотворительность расцветёт пышным цветом. Бескорыстие будет присуще очень многим людям. Они наконец-то посмотрят по сторонам и увидят людей, которым просто необходима помощь и защита. Благотворительные организации получат новый толчок своего развития, который так же поможет очень многим нуждающимся. 2009 год - это год коллективов. Они будут успешно решать самые различные проблемы, проводить в жизнь новые идеи, улучшать производство, расширять и открывать новые горизонты бизнеса. Это прекрасное время для новых начинаний, поэтому решайтесь, открывайте новое дело, а коллектив вас не подведёт. Новизна и перспектива - вот что станет движущей силой 2009 года. 
Этот год обещает нам и различные необычные события. Это будут события как в нашей судьбе, которые грозят круто изменить её, так и в жизни всего общества. Однако перемены не должны пойти во вред. Если вы быстро сориентируетесь и примите новые правила игры, то все перемены пойдут вам только на пользу. В 2009 году не стоит цепляться руками и ногами за материальные блага. Обязательно нужно обращать внимание на своё духовное развитие. Повысьте свой духовный потенциал, поднимите его на новый уровень, и удача не пройдёт мимо вас.
Мы против СПИДа
Всемирный день борьбы со СПИДом прошёл 1 декабря. Наша школа, вот уже несколько лет подряд, принимает непосредственное участие в этом событии. В этот раз участники Президентского совета устроили митинг “Мы за здоровую Россию!”. А также прошла акция Милосердия, средства от которой наша школа перечислила в детский дом ВИЧ-инфицированных детей. Во время митинга ребятам показали презентацию, в которой рассказывалось о том, какая страшная болезнь СПИД и как с ней нужно бороться. Рок Хадсон, Том Джонс, Майкл Беннет,  Фредди Меркюри – все эти знаменитые и талантливые артисты погибли от этой  опасной болезни. Это очень страшно!
Нам также показали клип, который  группа “Queen”  сделала в память о Фредди Меркюри специально для митинга “Стоп-СПИД”, в котором рассказывается о борьбе против СПИДа в Южной Африке. Как известно, там наибольшее количество больных детей.
Ребята, не думайте, что эта проблема вас не касается. Вы живете в обществе, где может, произойти всё, что угодно. Конечно, надо сделать всё возможное, чтобы эта болезнь обошла нас стороной.
Поэтому, когда вы покупали символы – красные ленточки – вы делали добро и помогали детям, больным СПИДом. Вы могли приобрести эти ленточки за символическую плату. К радости, у нас оказалось множество желающих приобрести эти символы и спасти, может быть, хоть одного ребёнка.
В общем, наши старания не прошли даром. Мы искренне надеемся, что наши скромные средства помогут ВИЧ-инфицированным детям. 12 школа присоединилась к всемирному движению “Стоп-СПИД!”
Помните: не нужно бояться СПИДа, с ним нужно бороться! Мы за здоровое будущее! Берегите ваше здоровье!
Ирина Баканова
Фильм!Фильм!Фильм!
С каждым годом в кинопрокат выходят всё больше разнообразных фильмов. Они удивляют своим многообразием жанров. Я не сомневаюсь, что в нашем городе киноманов немало. Этому способствует проведение разнообразных кинофестивалей у нас в Калининграде, в кинотеатре «Заря». Кинопремьеры с мировыми именами выходят у нас на большие экраны в срок со всей планетой. Нашему выбору предоставляются целые кинокомплексы, такие как КАРО-Фильм и “Эпицентр”, а также несколько уютных  кинотеатров, расположенных в самых удобных частях города. Каждый человек на свой вкус и цвет может выбрать себе фильм для просмотра из множества предложенных и место, где он хотел бы им насладиться. В этом месяце на экранах города были показаны многие долгожданные фильмы.
Квант милосердия – наверное, одна из самых нашумевших премьер этого года. Когда на широкие экраны выходит очередной фильм о похождениях бравого суперагента британской разведки, почему-то его сразу же начинают хоронить, со всех сторон затеваются разговоры про бессовестно разрушенные традиции сериала – мол, Бонд уже не тот, девушка у него не та, саундтрек не тот и т. д. Но никто почему-то до сих пор не сказал ни предложения, ни словечка, вообще ничего – а зачем они, собственно, нужны, эти традиции? Фильм, который в начале задавался, как продолжение предыдущего, со временем перерастает во вселенский кошмар, в картину беспробудного одиночества.
“Классный мюзикл: Выпускной” – продолжение легендарного проекта “Классный мюзикл”. В целом – отличный фильм для семейного просмотра, для любовного свидания и для желающих отдохнуть от традиционной голливудской свистопляски с убийствами, киллерами и террористами.
Если вам понравились первые две части – смотрите. Если любите музыку и танцы – смотрите. Если любите фильмы про любовь – смотрите.
Мадагаскар 2 – продолжение полюбившегося многим мультфильма с нетерпением ожидали как взрослые, так и дети. Красочный мир, позитивные герои: лев Алекс, зебра Мартин, бегемотиха Глория и жираф Мелман. А так же король Джулиан и его верные подданные Маурис и Морти. И конечно же ПИНГВИНЫ! Которые делают весь фильм ярче и захватывающе.Что хочется особо выделить – фантастически прорисованая мимика персонажей, буквально только одними гримасами они заставляют громко хохотать, да здравствуют новые технологии в области кинематографа, позволяющие так тонко передать человеческие эмоции нарисованному персонажу. Оставляет приятные впечатления после просмотра.
Очень русский детектив – очередное творение от резидентов  “Comedy Clab”, очень ожидаемое среди поклонников этого жанра. “Очень русский детектив” относится к жанру пародийного кино, поэтому многие шутки завязаны на сюжетах известных фильмов. По этой причине фильм скорее всего не понравится тем, кто не знаком с объектом пародий. Фильм на любителя, шутки могут показаться глуповатыми и пошлыми.
Список премьер на конец 2008-начало 2009 года:
•Сумерки
•Ананасовый экспресс: сижу, курю
•Тариф Новогодний
•Иллюзия страха
•День, когда Земля остановилась
•Игорь
•Приключения Десперо
•Любовь-морковь 2
•Обитаемый остров: Фильм первый
•Сказки на ночь
•Мститель
•Удушье
•Самый лучший фильм 2
Каждый зритель найдет себе премьеру по вкусу.
ВСЕМ ЖЕЛАЮ ПРИЯТНОГО ПРОСМОТРА!
Анастасия Шалаева






